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Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, no 

Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais 

uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e 

cinquenta e um, da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Maurício 

Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Nilo Peçanha, 

nº 387, Bairro Caloi, Miracema-RJ; Fabrício de Sá Xavier, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Rua Elcio de Oliveira Santos, nº 48, Bairro Santa Tereza, 

Miracema-RJ; Maria José Marques Barros Andrade, brasileira, casada, residente e 

domiciliada à Avenida Eiras, s/nº - esquina com a Rua Eduardo Silva, Bairro Pontilhão 

do Rosa, Miracema-RJ; Paulo Sérgio de Azevedo, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Rua Dr. Edison Monteiro de Barros, nº 179, Bairro Santa Tereza, 

Miracema-RJ; Carlos Magno da Silva Peres, brasileiro, solteiro, residente e 

domiciliado à Rua Capitão Sena, nº 429, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Genessi 

Rodrigues da Silva, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Eiras, nº 

997, Bairro Rodagem, Miracema-RJ; Gilson Teixeira Sales, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Rua Melchíades Picanço, nº 677, Bairro Hospital, Miracema-

RJ; Hugo Fernandes, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Santa Luzia 

s/nº, Bairro Centro, Miracema-RJ, e; João Siqueira Magalhães, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, Bairro Centro, Miracema-RJ, sob 

a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. 

Presidente Vereador Maurício Sant’Ana Soares, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá 

Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores 

presentes. Foram registradas as ausências dos Vereadores Carlos Armando de 

Azevedo e Gutemberg Medeiros Damasceno. Justificadas. Em seguida o Sr. 

Presidente solicitou ao Vereador Gilson Teixeira Sales, que fizesse a leitura do 

seguinte texto bíblico: Números, Capítulo 14, Versículos 01 e 02. Prosseguindo o Sr. 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da 

seguinte correspondência: 01) Ofício nº 128/15 da Secretaria Municipal de Educação 

respondendo o ofício nº 050/2015; 02) Ofício nº 17/2014 do Sindicato dos Servidores 

Públicos de Miracema; 03) Projeto de Resolução que Acrescenta o artigo 6º-A à 

Resolução nº 668 de 22 de março de 2001. Os Vereadores Genessi Rodrigues da 
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Silva e João Siqueira Magalhães solicitaram cópia deste ofício; 04) Projeto de Lei que 

altera o Quadro de Cargos de Provimentos em Comissão do Poder Legislativo 

Municipal de autoria da Mesa Diretora; 05) Ofício nº 0007/2015 – IPL 0620/2014-4 

DPF/GOY/RJ – DELEFIN da Delegacia de Polícia Federal. O Vereador Maurício 

Sant’Ana Soares esclareceu que o Projeto de Lei apresentado precisaria ser votado de 

forma urgente. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos 

e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereadora Maria José Marques 

Barros Andrade - À Secretaria Municipal de Saúde, Sra. Andréia Siqueira - Solicitação 

no sentido de que seja realizada uma avaliação de viabilidade financeira para atender 

a Portaria da Secretaria de Atenção a Saúde nº 055 de 24 de fevereiro de 1999 

(conforme anexo) no intuito de que seja disponibilizado aos pacientes e 

acompanhantes que fazem o uso do Tratamento Fora do Domicílio (TFD) lanches ou o 

equivalente ao mesmo em espécie, para fazerem ao menos uma refeição durante a 

viagem. Vale ressaltar que tal solicitação se deve ao grande número de pessoas que 

utilizam este serviço e não têm condições financeiras para as respectivas despesas. 

Deferido. 02) Vereador Hugo Fernandes - À Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência Social da Câmara Municipal de Miracema - Solicitação no sentido de que 

seja realizada uma fiscalização junto a CAPPS, mediante as informações de que 

existem funcionários de licença médica trabalhando por conta própria ou em empresas 

particulares. Aprovado. 03) Vereador Hugo Fernandes - Ao Comandante do DPO de 

Miracema-RJ, Tenente Najem - Solicitação no sentido de que, dentro das 

possibilidades, tendo em vista o alto índice de violência no Município de Miracema, 

envide esforços a fim de que possa ser melhorado o patrulhamento próximo ao Posto 

de Urgência (P.U.) para dar maior tranquilidade à população. Aprovado. 04) Vereador 

Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no 

sentido de que seja realizado o calçamento ou asfaltamento do Loteamento Sayonara, 

tendo em vista que a situação do local é caótica, conforme fotos em anexo. 

Esclarecemos que seria importante a realização de uma vistoria no local para verificar 

a real situação dos fatos. Deferido. 05) Vereador João Siqueira Magalhães - À 

Secretaria Municipal de Educação - Encaminhando cópia do ofício nº 24/GM/MTE do 

Ministério do Trabalho e Emprego, com o intuito de que a Secretaria tome ciência da 

relação de cursos profissionais que poderão ser oferecidos através da Fundação de 
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Apoio ao Trabalhador - FAT. Deferido. 06) Vereador João Siqueira Magalhães - À 

Secretaria Municipal de Saúde - Encaminhando cópia do ofício nº 592/2014 – 

CGHOSP/DAHU/SMAS/MS do Ministério da Saúde, com o intuito de que a Secretaria 

tome ciência em relação ao pedido de construção do Hospital no Plano Regional da 

Rede Cegonha no Município de Miracema. Deferido. 07) Vereador Fabrício de Sá 

Xavier - Ao Presidente do DER-RJ, Dr. Ângelo - Reiterar solicitação no sentido de que 

seja estudada a possibilidade de implantação do sistema rotatório no Trevo da Usina 

(km 01, RJ 116, Miracema x Laje), pois no referido local vem ocorrendo diversos 

acidentes. Aprovado. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à 

Explicações Pessoais. O Vereador Hugo Fernandes agradeceu as obras que foram 

realizadas na guarita de ônibus localizada no bairro Caloi. Acrescentou que 

Controladoria Geral da União (CGU) se encontra no Município de Miracema 

fiscalizando algumas obras, por isso gostaria que eles visitassem as obras do galpão 

do arroz. Por fim, informou que o Sr. Gideão Duarte Gonçalves foi absolvido em um 

processo que o penaliza quando estava sob a Presidência da CAPPS. O Vereador 

Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que realmente esta foi realmente uma grande 

vitória, sendo que a justiça tarda, mas não falha. O Vereador Genessi Rodrigues da 

Silva parabenizou o Sr. Gideão Duarte Gonçalves pela sua vitória. O Vereador Gilson 

Teixeira Sales parabenizou o Sr. Gideão Duarte Gonçalves pela sua absolvição e 

esclareceu que amanhã realizará uma reunião em Macaé e estará reunido com os 

representantes de uma empresa para tratar de oportunidades de emprego para a 

população de Miracema. O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou Moção de 

Aplausos para o Irmão Presbítero Anaílton de Souza, pelo programa “Caminhos da 

Vida” da Assembleia de Deus, realizado aos sábados, à partir das 16 horas, na Rádio 

Princesinha do Norte. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. A Vereadora 

Maria José Marques Barros Andrade solicitou Moção de Aplausos para o Gideão 

Duarte Gonçalves, pela decisão recentemente proferida a seu favor, o absolvendo, 

referente à sua Gestão quando esteve à frente da CAPPS/CAMEDS de Miracema-RJ. 

Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares 

esclareceu que hoje temos uma sinalização de trânsito visual muito boa em Miracema, 

acrescentando que as barreiras eletrônicas é uma obra muito grande e vários Prefeitos 

já tentaram trazê-la para o Município. Agradecendo a presença de todos o Sr. 



 

92 ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA 
SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 

05/03/2015, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, 

Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a 

presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das 

Sessões, 02 de março de 2015. 
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